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Ata  da  Sessão  Solene  alusiva  à  Concessão  da
medalha de honra ao mérito Vovó Didi, Câmara
Municipal de São José de Mipibu/RN, em 05 de
Março de 2026.

Ao quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 10 horas, na Câmara Municipal
de São José de Mipibu/RN, em sua sede, localizada à Rua 07 de setembro, n° 20, Centro,  São José
de Mpibu/RN,  realizou-se  a  Sessão  Solene  alusiva  à  Concessão  da  medalha  de  honra ao  mérito
Vovó  Didi.  A  sessão  foi  conduzida  pela  Cerimonialista,  Sra.  Karen  Varela.  Em  seguida,  foram
convidados  para  compor  a  mesa  os  seguintes  representantes:  Sra.  Vereadora  Verônica  Senra  da
Silva,  Presidente  da  Câmara  Municipal;  Sra.  Vereadora  Carla  Simone  Gomes  de  Lima,  Vice-
Presidente   da  Câmara  Municipal;   Sra.   Vereadora  Rosiane  Pereira  de  Lima  Rafael,   segunda
secretária e Sr. Vereador Gustavo Roque de Souza Menino. A cerimonialista Karen Varela registrou
a  presença  do  vereador  Daniel  Ferreira  Caldas,  da  ex-vereadora  e  atual  secretária  da  Mulher
Silvânia Gomes e do Jomalista José Alves. Na sequência, foi  convidada a Sra.  Verônica  Senra da
Silva,  Presidente  desta  Casa  Legislativa,  para  proceder  à  abertura  oficial  da  solenidade.  Não
havendo exigência regimental de quórum para sessão de solenidade, sobre a proteção de Deus e em
nome do povo de São José de Mipibu, declarou aberta a sessão. A presidente saudou os presentes e
cumprimentou os membros da mesa,  em  especial  a vereadora Carla Simone,  autora da proposição
que instituiu a comenda. Destacou que a solenidade de Concessão da medalha de honra ao mérito
Vovó Didi  integra  as  celebrações  do Dia lntemacional  da Mulher,  comemorado  em  s  de março.
Ressaltou a importância das homenageadas, reconhecendo suas trajetórias de trabalho, dedicação e
contribuição   para   o   desenvolvimento   do   município,   especialmente   nas   áreas   da   educação,
assistência social, voluntariado e serviço comunitário.  Explicou que  a comenda recebe o nome de
Vovó Didi em homenagem a Valdeci Dantas, mulher conhecida por sua generosidade e dedicação
às  crianças  do  município,  a  quem  ensinava  bordado  e  pintura  de  foma  voluntária.  Por  fim,
agradeceu a presença de todos. Em seguida, procedeu-se à entrega das Medalhas. A vereadora Carla
Simone Gomes de Lima entregou a medalha de honra ao mérito Vovó Didi à Sra. Maria das Graças
Soares da Rocha (Decreto Legislativo n° 044/2025).  0 vereador Gustavo Roque de  Souza Menino
entregou  a  medalha  de  honra  ao mérito  Vovó Didi  às  Sras.  Aline  Tavares Nogueira Bezena  de
Melo  (Decreto  Legislativo  n°  039/2025)  e  Rosimery  Vieira  de  Souza  @ecreto  Legislativo  n°
040/2025). A vereadora Rosiane Pereira de Lima Rafael entregou a medalha de honra ao mérito às
Sras.  Janiceli  Sales  da  Costa  @ecreto  Legislativo  n°  042/2025)  e  Rochelane  Honório  Pacheco
@ecreto  Legislativo n°  043/2025).  A vereadora Verônica  Senra da  Silva  entregou  a medalha  de
honra ao mérito Vovó Didi  às  Sras.  Rosa Caetano  da Costa q)ecreto Legislativo n°  037/2025)  e
Albanira  Peres  Xavier  (Decreto  Legislativo  n°  038/2025).   Após  a  entrega  das  honrarias,   foi
facultada a palavra aos vereadores presentes e as agraciadas da sessão. Em seguida foi convidada a



Sra.  Verônica  Senra da  Silva,  presidente  desta casa legislativa,  para fazer o  encerramento  oficial
desta solenidade.  Como nada mais havia a tratar declarou encerrada a presente sessão solene.  Sala

VEREADOR


